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Ταυτότητα της έρευνας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Βαρόμετρο 
 
 
 
 
Α Επωνυμία του διενεργήσαντος την 

έρευνα: 
G.P.O. ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΕ 

   

Β Επωνυμία του εντολέα: FLASH.GR 
   

Γ Σκοπός της έρευνας: Έρευνα κοινής γνώμης 
   

Δ Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του 
δείγματος: 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Πανελλαδικά, 17 ετών και άνω. 

   

Ε Το μέγεθος του δείγματος: Σχεδιασμένο δείγμα 1.100 ατόμων. 
Πραγματοποιήθηκε στο σύνολό του. 

   

ΣΤ Το χρονικό διάστημα συλλογής 
στοιχείων: 

Από 6 έως 10 Μαρτίου 2025. 

   

Ζ Μέθοδος δειγματοληψίας: Στρωματοποιημένη δειγματοληψία. Το δείγμα κατανεμήθηκε 
με τη μέθοδο των ποσοστώσεων, με αναλογία κατοίκων ως 
προς τις Περιφέρειες, το φύλο και την ηλικία. 

   

Η Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Το 65% με τηλεφωνικές συνεντεύξεις μέσω συστήματος CATI 
με χρήση  δομημένου ερωτηματολογίου και το 35% με 
αυτοσυμπληρούμενα ερωτηματολόγια μέσω διαδικτυακού 
πάνελ. 

   

Θ Το τυπικό στατιστικό σφάλμα σε 
σχέση με το αποτέλεσμα της 
έρευνας: 

Το μέγιστο τυπικό στατιστικό σφάλμα σε σχέση με τα 
αποτελέσματα της δημοσκόπησης είναι 3,15%. 

 
Η συλλογή και επεξεργασία των όποιων πιθανών προσωπικών δεδομένων, ακολουθεί το νομοθετικό πλαίσιο  
που ισχύει στην Ελλάδα και συμμορφώνεται απόλυτα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (GDPR). 
 
  



 3 | 

1. Ποιο από τα παρακάτω ζητήματα θεωρείτε ότι πρέπει να είναι 
προτεραιότητα για την κυβέρνηση; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Η διαλεύκανση της υπόθεσης  των Τεμπών»: 
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Τεμπών 
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2. Στην υπόθεση των Τεμπών πιστεύετε ότι η κυβέρνηση προσπαθεί: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Να φωτίσει την υπόθεση»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Να την συγκαλύψει»: 
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3. Πώς κρίνετε τη στάση των κομμάτων  σχετικά με την υπόθεση των 
Τεμπών; 
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Νέα Αριστερά 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΚΚΕ 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ 

Πλεύση Ελευθερίας 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 
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4. Πιστεύετε ότι η Προανακριτική Επιτροπή της Βουλής θα συνδράμει  
στην αποκάλυψη πτυχών της τραγωδίας; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Ναι & Μάλλον ναι»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Όχι & Μάλλον όχι»: 
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5. Πιστεύετε ότι η αντιπολίτευση που κάνει το ΠΑΣΟΚ απέναντι στην 
κυβέρνηση είναι γόνιμη και εποικοδομητική; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Ναι & Μάλλον ναι»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Όχι & Μάλλον όχι»: 
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6. Θα θέλατε η αντιπολιτευτική τακτική του ΠΑΣΟΚ να γίνει πιο σκληρή 
απέναντι στην κυβέρνηση; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Ναι & Μάλλον ναι»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Όχι & Μάλλον όχι»: 
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7. Πιστεύετε ότι το ΠΑΣΟΚ μπορεί να κερδίσει τη ΝΔ στις επόμενες 
εκλογές; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Ναι & Μάλλον ναι»: 
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8. Πιστεύετε ότι οι εξελίξεις για την τραγωδία των Τεμπών μπορούν να 
οδηγήσουν σε πρόωρες εκλογές; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Ναι & Μάλλον ναι»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Όχι & Μάλλον όχι»: 
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9. Εσείς θα θέλατε να γίνουν πρόωρες εκλογές; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Ναι & Μάλλον ναι»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Όχι & Μάλλον όχι»: 
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10. Τι είδους κυβέρνηση θα θέλατε να προκύψει μετά τις επόμενες 
εκλογές, όποτε και αν αυτές γίνουν; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Κυβέρνηση συνεργασίας ΠΑΣΟΚ με κάποια άλλα αριστερά κόμματα»: 
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11. Πιστεύετε ότι το ΠΑΣΟΚ πρέπει να: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Επιδιώξει συνεργασία με τα κόμματα της αριστεράς»: 
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12. Ποιο από τα παρακάτω πρόσωπα πιστεύετε ότι μπορεί να ενώσει την 
κεντροαριστερά; 
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13. Ποιο πιστεύετε ότι μπορεί να είναι το επόμενο βήμα του Αλ. Τσίπρα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Να παραμείνει απλός βουλευτής»: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Να επιστρέψει ως αρχηγός του ΣΥΡΙΖΑ»: 
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14. Πόσο πιθανό  είναι να ψηφίσετε το κάθε ένα από παρακάτω κόμματα; 
 
 

Ν.Δ.: 
 

 ΣΥΡΙΖΑ: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ: 
 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΚΚΕ: 
 

 ΝΙΚΗ: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

17,7 11,4 11,4 

59,1 

0,4 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 3,2 9,1 

17,1 

70,0 

0,6 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 

9,6 14,9 
22,6 

52,8 

0,1 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 

8,0 8,1 10,1 

72,9 

0,9 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 

7,1 6,5 12,8 

73,4 

0,2 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 2,4 6,1 9,8 

79,8 

1,9 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 
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14. Πόσο πιθανό  είναι να ψηφίσετε το κάθε ένα από παρακάτω κόμματα; 
 
 
 

Πλεύση Ελευθερίας: 
 

 Φωνή Λογικής: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΡΑ25: 
 

 Νέα Αριστερά: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σπαρτιάτες: 
 

 Κίνημα Δημοκρατίας: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

7,8 10,6 17,0 

62,5 

2,1 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 2,6 4,6 11,0 

80,0 

1,8 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 

3,3 6,4 12,5 

76,1 

1,7 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 2,1 7,2 

15,2 

74,2 

1,3 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 

1,9 2,5 5,5 

88,2 

1,9 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 3,1 6,3 10,0 

78,9 

1,7 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν ξέρω / 
Δεν απαντώ 
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14. Πόσο πιθανό  είναι να ψηφίσετε το κάθε ένα από παρακάτω κόμματα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

4,4 
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12,3 

13,6 

16,1 
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24,5 

29,1 

93,7 
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79,5 

75,4 

70,5 

1,9 

1,8 

1,9 

1,3 

1,7 

1,7 

0,6 

0,2 

0,9 

2,1 

0,1 

0,4 

Σπαρτιάτες 

Φωνή Λογικής 

ΝΙΚΗ 

Νέα Αριστερά 

Κίνημα Δημοκρατίας 

ΜΕΡΑ25 

ΣΥΡΙΖΑ 

ΚΚΕ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

Πλεύση Ελευθερίας 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ 

Ν.Δ. 

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 
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15. Πιστεύετε ότι ο επικείμενος ανασχηματισμός μπορεί να δώσει νέα 
πνοή στην κυβέρνηση; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ «Όχι & Μάλλον όχι»: 
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Ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Όχι Δεν ξέρω / Δεν 
απαντώ 

Ναι & Μάλλον ναι 

37,7 
Όχι & Μάλλον όχι 

60,7 
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16. Αν αύριο είχαμε βουλευτικές εκλογές ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να 
ψηφίζατε; 
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17. Αν αύριο είχαμε βουλευτικές εκλογές ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να 
ψηφίζατε; 
 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ – ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ: 

72,8% 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ: 

78,2% 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ: 

36,1 

Κύρια μετακίνηση ΠΡΟΣ: 
ΠΑΣΟΚ: 5,4% 
ΕΛ.ΛΥΣΗ: 4,3% 
Φωνή Λογικής: 2,2% 
Πλεύση Ελ: 0,9% 
Δεν ξέρω: 8,9% 

Κύρια εισροή ΑΠΟ: 
ΣΥΡΙΖΑ: 1,7% 
ΠΑΣΟΚ: 2,7% 
ΕΛ.ΛΥΣΗ: 4,3% 
 

Κύρια μετακίνηση ΠΡΟΣ: 
Πλεύση Ελ: 17,6% 
ΠΑΣΟΚ: 11,2%  
Κίνημα Δημοκρατίας: 10,1% 
ΚΚΕ: 2,5% 
Ν.Δ.: 1,7% 
Δεν ξέρω: 15,8%  

Κύρια εισροή ΑΠΟ: 
ΠΑΣΟΚ: 2,7% 
ΚΚΕ: 1,8% 

Κύρια μετακίνηση ΠΡΟΣ: 
ΣΥΡΙΖΑ: 2,7% 
Πλεύση Ελ: 2,7% 
Ν.Δ.: 2,7% 
ΕΛ.ΛΥΣΗ: 2,5% 

Κύρια εισροή ΑΠΟ: 
Ν.Δ.: 5,4% 
ΣΥΡΙΖΑ: 11,2% 
ΝΙΚΗ: 13,3% 
ΕΛ.ΛΥΣΗ: 4,3% 
ΜΕΡΑ25: 4,8 
 


